HarnionaneHuit aBianiiiHuil yHiBepCUTET
Kadenpa xomm'toTepHux iHOpMAIIHHAX TEXHOIOTIH

[IutanHs 10 MOLYJIBHOI KOHTPOJIBHOI poOoTH 1
3 qucrumiigy "CucreMunii anams"

TeopeTu4Hi NUTAHHA
P03BUTOK CHCTEMHUX MPEACTABIEHD 1 METOIB CHCTEMHOT'O TOCIII>KEHHS.
3araibHi 1 BIIMiHHI PUCH MeXaHi3allii, aBToMaTu3aiii i kibepHeTu3arii.
KibGepnetuka Binepa Ta MOHSATTS BIZKPUTHX CUCTEM.
Marepis, enepris, iHhopMmarlis — 3araibHi i BiIMiHHI BJIaCTHBOCTI.
Knacudikauis cucreM 3a iX OCHOBHUMH BIIACTUBOCTSIMH.
BrnactuBocTi BenHMKHX (CKIAQAHUX) ccTeM. [IpUKiTaay BETUKIX CHCTEM.
[TpuHIMI Cynepro3ullii B IIHIMHUX CHCTEMaXx.
AGcTpakTHI Mozeni cucteM. [IpMHIINIT «4OPHOTO SIIKKaY.
[Tpuknaay 1 METOAM MaTEMaTUYHOIO ONUCY CHUCTEM.
10. BusnaueHHs i (yHKIIOHYBaHHS CHCTEMH.
11. Lini pyHKIIOHYBaHHS PUPOJAHUX CHCTEM.
12. Hini pyHKIIOHYyBaHHS MITyYHUX CHCTEM.
13. B3aemonis cucteMu 1 JIIOAMHU Ha MPUKJIAAAX TEXHIYHUX CHCTEM.
14. B3aemopis cuCTeMH 1 JIIOAMHU Ha MPHUKJIAAAX COLIAIbHUX CHCTEM.
15. B3aemonis cucteMu 1 JIIOAMHU Ha MPUKIIAAAX €KOJOTTUHUX CUCTEM.
16. MeToau onucy HENMepepBHUX CUCTEM B 4aCOBiil 00acTi.
17. XapaKkTepuCTUKU HETIEPEPBHUX CHCTEM.
18. OcHOBHI TECTOB1 CUTHAJIN AJI1 HENEPEPBHUX CHUCTEM.
19. Metoau onucy AUCKPETHUX CUCTEM B 4acOBil 00JacTi.
20. XapaKkTepUCTUKHU IUCKPETHUX CUCTEM.
21. YMoBHU auckpeTH3allii 1 KBaHTYBaHHS HETIEPEPBHUX CHUCTEM.
22. OCHOBHI TE€CTOBI CUTHAJIM JJIsi JUCKPETHUX CUCTEM.
23. MeToau onucy HENEPEepBHUX CUCTEM B YaCTOTHIN 00JIACTi.
24. Metoau onucy AUCKPETHUX CUCTEM B YaCTOTHIM 00JacTi.
25. Jlyaini3m CUTHAJIB 1 CUCTEM.
26. IlpencraBiieHHsI CUCTEM BHCOKOTO TIOPSIKY Y BUTIISAI TIOCITIIOBHOTO 3'€THAHHS €JICMCHTAPHUX JIAHOK.
27. IlpencTaBieHHs CUCTEM BUCOKOI'O MOPSIKY Y BUIJISLII ApaIeIbHOTO 3'€THAHHS €JIEMEHTAPHUX JIAHOK.
28. BruiuB 1IyMmiB 1 EPENIKO/l Ha XapaKTEPUCTUKU CUCTEM.
29. MeTtoau onucy BUIAIKOBUX CUTHATIB 1 CUCTEM 3 BUITAIKOBUMH MTapaMeTpPaMH.
30. Bu3HayeHHs 1 BIaCTUBOCTI MapaMEeTPUYHUX CHCTEM.
31. Bu3HauyeHHs 1 BIaCTUBOCTI HETIHIMHUX CUCTEM.
32. Metoau niHeapu3anii HeMIHIHHUX CHCTEM 1 TOMMJIIKY JIiHeapu3allii.

A A

3apaui
1. ImmynbcHa XapakTEpUCTHKA TUCKPETHOI CUCTEMHU OTUCYETHCS PIBHIHHSAM

h(n)=a", n=0,12,..., a<I.3anncaru nepearodny GyHKLiI0 CHCTEMH.
2. ImmynbCHA XapaKTEPUCTHKA THCKPETHOI CHCTEMH OMHCYETHCS PiBHAHHSIM

h(n) =-0,7"+0,3""", n=0.1,2,..., a<l.3anucaru nepenaTouHy (pyHKIII0 CUCTEMHU.

3. Ilepemarouna ¢yHkuis cuctemu Mae Burisag H (Z) = ) . 3anucary iMIyJIbCHY

(1—0,5z‘1

XapaKTePUCTUKY CUCTEMHU.
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' (1 + z"l) '
[lepenarouna gyHkuis cucreMu Mae Burisy H (Z) = ) . 3anucaTy IMITyJIbCHY

(1-0.527"
XapaKTEPUCTUKY CUCTEMH.

VY xomm'torepi udpi «HyIby» Bianosinae pisens Hanpyru 0,9 B, mudpi «oaun» - pisens 2,4 B.
BunaakoBa momMuika BUTPUMKH PIBHIB HAIIPYTH PO3MOIICHA TTO PIBHOMIPHOMY 3aKOHY 3
cepeaHbOKBaapaTHUHUM BigxuieHHsM 0,1 B. Slka iMOBIpHICTb CHOTBOPEHb TUIY MEPECKOKIB «HYIb —
OJIMHULIA» 1 KOOUHULS — HYJIb»?

VY xomr'torepi 00poOIISIOTHCS BXiHI BEIUUMHE BUMIpIOBaHb B Jiamna3oHi Big -1000 m 1o 1000 m.
CepenHboKBaipaTHYHA TOMIJIKA TIPEICTaBIICHHs pe3ybTaTiB ckianae 0,001 m. Sxy miHiManbHy
PO3pAIHICTH TOBUHEH MAaTH KOMIT'TOTEP?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+ky(n-2). k; =1,2; k, =-0,85.
Busnaunty nepi n'sTh 3Hau€Hb BUX1AHOTO CUTHATY IPU MOAAY1 HAa BX1J{ CUTHAIY Y BUIJISI O-
cumBoiia Kponekepa. Uu Oyze cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasumsiM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+kyy(n-2). k; =1,2; k, =0,13.
Busnauutu nepi n'sTh 3Hau€Hb BUXIAHOTO CUTHATY IPU MOAAY1l HAa BX1Jl CUTHAIY y BUIJISI O-
cumBoiia Kponekepa. Uu Oyze cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM y(n)=u(n)+kiy(n-1)+ky(n-2). k;=-1,2; k, =0,13.
Busnauntu nepii n'sTh 3HaUY€Hb BUXIHOTO CUTHATY IPU MOAAYi HAa BX1Jl CUTHAIY Y BHIJIAI O-
cumBoia Kponekepa. Uu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+k,y(n-2). k, =-1,2; k, =-0,85.
Busnauntu nepii n'saTh 3HaU€Hb BUXIHOTO CUTHATY IPU MOAAYi HAa BXiJl CUTHAIY Y BHIJIAII O-
cumBoia Kponekepa. Uu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+k,y(n-2). k;=-1,2; k, =-0,13.
Busnauntu nepii n'sTh 3Ha4€Hb BUX1HOTO CUTHATY IPU MOAAYi Ha BX1Jl CUTHAIY Y BUIJIAII O-
cumBoia Kponekepa. Uu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM y(n)=u(n)+kiy(n-1)+kyy(n-2). k; =1,2; k, =-0,13.
Busnaunty nepii m'sTh 3HaUY€Hb BUXIHOTO CUTHATY TP MOAAYi Ha BXiJl CUTHAITY Y BHIJISII O-
cumBoga Kponekepa. Uu Oyne cuctema criika?

Cucrema onmcyetbes piBasuasiM y(n)=u(n)+kiy(n—1)+kyy(n-2). k; =1,2; k, =-0,85.
BusHaunTH niepiui n'aTh 3HAYCHb BUXIJHOTO CHTHAJTY TPH M0Ja4i Ha BXiJl CUTHAIY Y BUTJISII
OJIMHUYHOI cTymiH4YacToi ¢pyHkiii. Yu Oyzae cuctema criiika?

Cucrema onmcyetbes piBasumsiM Y (n)=u(n)+kiy(n—1)+kyy(n-2). k; =1,2; k, =0,13.
BusnaunTu nepiri m'ath 3HaYCHb BUX1HOTO CUTHAY TIPH MOa4l Ha BXiJl CHTHATY y BUTJISAII
OJMHUYHOI cTymniHYacToi (pyHkii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM y(n)=u(n)+kiy(n-1)+ky(n-2). k;=-1,2; k, =0,13.
BusHaunTi nepiui n'aTe 3HAYSHb BUXIJHOTO CHUTHATY TPH M0Jadi Ha BXiJl CUTHAIY Y BUTJISIII
OMHUYHOI cTymiHYacToi (yHkii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+k,y(n-2). k, =-1,2; k, =-0,85.
BusHaunTH niepii n'aTh 3HAYCHb BUXIJHOTO CHUTHAJY TPH M0Ja4i Ha BXiJl CUTHAIY Y BUTJISIII
OJIMHUYHOI cTymiH4YacToi ¢pyHkiii. Yu Oyzae cuctema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasHesiM Y (n)=u(n)+kiy(n—1)+ky(n-2). k;=-1,2; k, =-0,13.
BusnauuTu nepiri m'ath 3HaYCHb BUX1THOTO CUTHAY TIPH MOa4l Ha BXiJl CHTHATY y BUTJISAII
OJIMHUYHOI cTymniHYacToi (pyHkii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasamsiM Y (n)=u(n)+kjy(n-1)+kyy(n-2). k; =1,2; k, =-0,13.
BusHaunTi nepiui n'aTe 3HaYSHb BUXIHOTO CHUTHATY TPH M0Jadi Ha BXiJl CUTHAIY Y BUTJISI
OIMHUYHOI cTymiHYacToi (yHkii. Yn Oyne cucrema criiika?
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Cucrema onucyetbes piBasuasiM Y (n)=u(n)+kiy(n—1)+kyy(n-2). k; =0,09; k, =-0,8.
BusnauuTu nepiri m'ath 3HaYSHb BUX1THOTO CUTHATY TIPH MOa4l Ha BXiJl CUTHATY y BUTJIAII O-
cumBoiia Kponekepa. Uu Oyze cucrema criiika?

Cucrema onmcyetbes piBasuasiM y(n)=u(n)+kjy(n—1)+k,y(n-2). k; =0,09; k, =0,8.
Busnauntu nepii n'sTh 3Hau€Hb BUXIAHOTO CUTHATY IPU MOAAY1 HAa BX1Jl CUTHAIY Y BUIJISI O-
cumBoiia Kponekepa. Uu Oyze cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasumsiM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+kyy(n-2). k; =0,8; k, =-0,25.
Busnauntu nepii n'saTh 3HaUu€Hb BUXI1AHOTO CUTHATY IPU MOAAY1l HAa BX1Jl CUTHAIY y BUIJISI O-
cumBoiia Kponekepa. Uu Oyze cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n—-1)+kyy(n-2). k; =-0,8; k, =-0,25.
Busnauntu nepi n'sTh 3HaUu€Hb BUXIAHOTO CUTHATY IPU MOAAY1 HAa BX1Jl CUTHAIY y BUIJISI O-
cumBoia Kponekepa. Uu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n—-1)+ky(n-2). k =0; k, =—0,81.
Busnauntu nepii n'saTh 3HaU€Hb BUX1HOTO CUTHATY IPU MOAAYi HAa BXiJl CUTHAIY Y BHIJIAII O-
cumBoia Kponekepa. Uu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+kyy(n-2). k; =0; k, =1,44.
Busnauntu nepiri n'sTh 3HaUY€Hb BUX1HOTO CUTHATY IPU MOAAYi HAa BX1Jl CUTHAIY Y BHIJIAII O-
cumBoia Kponekepa. Uu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n—-1)+kyy(n-2). k; =0,09; k, =-0,8.
Busnauntu nepiri m'sTh 3Ha4€Hb BUX1AHOTO CUTHATY TPU MOAAY1 HAa BX1Jl CUTHAIY y BUIJIAI1
OJIMHUYHOI cTymiHYacToi PyHkiii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onmcyetbes piBasuasiM y(n)=u(n)+kjy(n—1)+kyy(n-2). k; =0,09; k, =0,8.
BusnaunTu nepiri m'ath 3HaYCHb BUX1THOTO CUTHATY TIPH MOa4l Ha BXiJl CHTHATY y BUTJISAII
OJMHUYHOI cTymniHYacToi (pyHkii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasumsiM Y (n)=u(n)+kiy(n—-1)+kyy(n-2). k; =0,8; k, =-0,25.
BusnaunTy nepiui n'aTh 3HAYSHb BUXIJHOTO CHUTHATY TPH M0Jadi Ha BXiJl CUTHAIY Y BUTJISII
OMHUYHOI cTymiHYacToi (yHkii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n-1)+kyy(n-2). k, =-0,8; k, =-0,25.
Busnauntu nepii n'sTh 3Ha4€Hb BUX1AHOTO CUTHATY TPH MOAAYi Ha BX1Jl CUTHAIY y BUIJIA1
OJIMHUYHOI cTymniH4acToi GyHkiii. Yu Oyne cucrema criika?

Cucrema onmcyetbes piBasuasiM y(n)=u(n)+ky(n—-1)+k,y(n-2). k; =0; k, =—-0,81.
BusnaunTu nepiri m'ath 3HaYCHb BUX1HOTO CUTHAY TIPH MOa4l Ha BXiJl CHTHATY y BUTJISAII
OJMHUYHOI cTymniH4acToi (pyHkii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaesM Y (n)=u(n)+kiy(n—-1)+kyy(n-2). k; =0; k, =1,44.
BusnaunTi nepiui n'aTh 3HAYSHb BUXIJHOTO CHUTHATY TPH M0Jadi Ha BXiJl CUTHAIY Y BUTJISII
OMHUYHOI cTymiHYacToi (pyHkmii. Yu Oyne cucrema criiika?

Cucrema onucyetbes piBasaasM Y (n)=u(n)+kiy(n—-1)+kyy(n-2). k; =1,6; k, =—0,63.
HamanioBatu QyHKIIOHAIBHY cxeMy cucTeMu. [IpeacTaButu cucteMy y BUTIISAL TOCIAOBHOTO
3'€IHAHHS JIAHOK TIEPILIOTO TMOPSAIKY.

Cucrema onucyetbes piBasuasiM Y (n)=u(n)+kjy(n—1)+kyy(n-2). k; =1,6; k, =-0,63.
HamamoBatu ¢yHKIioHaNbHY cxeMy cucteMu. [IpencraButu cucteMy y BUTIISI TApaIeTbHOTO
3'€ZJTHAHHS JIAHOK MEPILOTO MOPSAKY.



